

Алименты- долг чести!

Ребенок имеет право на получение алиментов от родителей с момента его рождения. Факт развода родителей никак не влияет на это право, один из них может платить алименты на ребенка будучи в браке.

В случае развода и заключения соглашения, родители могут установить момент начала взыскания алиментов на содержание ребенка.

При отсутствии мирного урегулирования порядка уплаты алиментов на детей, датой начала взыскания алиментов будет считаться дата подача искового заявления в судебные органы.

Если второй родитель уже давно уклоняется от уплаты алиментов на содержание детей, суд вправе взыскать с такого родителя денежные средства за предшествующие периоды.

Важно знать: если ребенок достиг возраста совершеннолетия, но родитель уклонялся от уплаты алиментов, то с него не снимется обязанность такой уплаты. В таком случае прекращается обязанность уплачивать алименты, но не снимается долг по их уплате.



Комиссия по делам
несовершеннолетних
и защите их прав



ЛЮБИТЬ И БЕРЕЧЬ

**ПОМОЩЬ РЕБЕНКУ СЕГОДНЯ,
ЕГО ПОДДЕРЖКА ВАМ ЗАВТРА!
АЛИМЕНТЫ – ДОЛГ ЧЕСТИ!**

За неуплату алиментов грозит уголовная ответственность. Достаточно не платить 4 месяца. Наказание может быть в виде принудительных работ, ареста на срок до трех месяцев или лишения свободы на срок до года.

ЗАБОТЬСЯ О РЕБЁНКЕ!